

Львівський національний університет імені Івана Франка
Факультет педагогічної освіти
Кафедра фізичного виховання та спорту

ПРОГРАМА РОЗВИТКУ КАФЕДРИ
ФІЗИЧНОГО ВИХОВАННЯ ТА СПОРТУ
на 2024–2029 рр.

претендентки на посаду завідувача кафедри

проф. Шукатки Оксани Василівни

Затверджено на засіданні
трудового колективу кафедри
фізичного виховання та спорту,
протокол № 1 від 11 червня 2024 р.

Львів 2024

Програма розвитку кафедри фізичного виховання та спорту факультету педагогічної освіти Львівського національного університету імені Івана Франка визначає основні освітні, організаційні, інноваційні та інші аспекти стратегічного розвитку кафедри в часі війни та в роки повоєнної відбудови держави. Головна цінність «Фізична культура – здоров'я нації».

Програму розроблено відповідно до Закону України “Про освіту”, Закону України “Про вищу освіту”, Стратегії розвитку Львівського національного університету імені Івана Франка, Стратегії розвитку факультету педагогічної освіти, Положення про організацію освітнього процесу в Університеті, Положення про кафедру фізичного виховання та спорту, пропозицій науково-педагогічних працівників та студентського самоврядування Університету.

Програмні цілі та завдання кафедри фізичного виховання та спорту на 2024-2029 рр.

	Ціль	Конкретні заходи, кількість, індикатори досягнення	Залучені ресурси	Дата виконання
I. Кадровий склад				
1.	Моніторинг та оцінка роботи наукових, науково-педагогічних і педагогічних працівників згідно з Положенням про оцінювання роботи та визначення рейтингів наукових, науково-педагогічних і педагогічних працівників	1.1 Визначення рейтингу викладачів кафедри	Науково-педагогічні працівники кафедри	Щорічно
		1.2 Науковий звіт викладачів	Науково-педагогічні працівники кафедри	Щорічно
		1.3 Звіти про виконання завдань індивідуального плану	Науково-педагогічні працівники кафедри	Січень, червень 2024-2029
	Організація заходів щодо підвищення кваліфікації, вдосконалення викладацької майстерності та проходження стажування, зокрема за кордоном, науково-педагогічними і науковими працівниками відповідно до вимог нормативних документів Університету та вимог чинного законодавства	1.4 Проходження стажування згідно плану	Договір про співпрацю між Львівським національним університетом імені Івана Франка та Львівським державним університетом фізичної культури імені Івана Боберського	2024 р.– 2029 р.

		1.5 Удосконалення педагогічної майстерності, цифрової компетентності	Методичні семінари для викладачів кафедри. Курси «Вдосконалення викладацької майстерності», тренінги, вебінари Університету. Освітніпроекти ЗВО, МОН. Завідувач кафедри, викладачі кафедри	Постійно
		11.6 Підвищення кваліфікації	Конференції, науково-методичні семінари. Викладачі	Постійно
II. Освітня діяльність				
2.	Акредитація освітніх програм. Ліцензування.	2.1 Розробка бакалаврської ОПП “Середня освіта. Фізична культура”	Завідувач кафедри, викладачі кафедри	2026-2029
	Планування розвитку навчально-методичного забезпечення	2.2 Методичні рекомед. “Раціональне харчування студентів. які займаються руховою активністю” Словник термінів у контексті здоров’язбереження Методичні рекомендації “Спортивні ігри. Правила гри” Методичні рекомендації “ЛФК студентів ЗВО”	Левків Л.В. Шукатка О.В. Бенцак Р.Н., Матула С.С., Можаровський Ю.А. Левків Л.В., Савка І.В., Павлишин О.Ф.	2025-2026 2026-2027 2027-2028 2028-2029
	Оприлюднення на сайті кафедри навчально-методичного забезпечення. науково-педагогічних працівників	2.3 Оновлення інтернет-сторінки кафедри та персональних сторінок викладачів навчально-методичними матеріалами	Інтернет сторінка кафедри, персональні сторінки викладачів. Навчальні матеріали	Постійно
	Розробка і атестування електронних курсів	2.4 “Теорія і методика фізичного виховання та валеологічної освіти” “Фізична культура з методикою навчання”	Мартинів О.М. Шукатка О.В.	2024-2025 2025-2026

	Оновлення освітніх програм, навчальних дисциплін кафедри	2.5 Оновлення силабусів, робочих програм, лекцій та презентацій	Викладачі кафедри	2024-2029 Щороку
	Підготовка вибіркової дисциплін	2.6 Розробити 2 вибіркові курси “Основи самозахисту” “Шахи як предмет гуманітарного циклу ЗВО”	Туваков А.М. Попович С.І.	2025-2026 2025-2026
	Розвиток популярних видів спорту в Університеті	2.7. Відкриття секції чарлдингу	Шукатка О.В. Студенти	2024-2025
		"Університетська бадмінтонна ліга"	Мудра В.В., Бенцак Л.І. Львівська обласна федерація бадмінтону Студентський профком Студентське самоврядування	2024-2029
		Кубок ректора з баскетболу	Матула С.С. Студентське самоврядування. Викладачі, студенти	Жовтень 2024
		Кубок ректора з настільного тенісу	Бенцак Р.Н. Студентське самоврядування. Викладачі, студенти	Березень 2025
		Майстер-клас з пілатесу	Куречко Г.П. Викладачі, студенти	2024–2029
		Майстер-клас “Основи самооборони”	Яремчук Ю.Я. Викладачі, студенти	2024–2029
		“Тиждень здоров’я”. Майстер-клас з хатха-йоги для викладачів. Легкоатлетичний крос	Можаровська С.П. Кроншталь Г.С. Викладачі, студенти	2024–2029
		“Година здоров’я на воді”. Основи загартування. Веслування на байдарках	Бенцак Л.І. Горлова Л.М. Викладачі	2024–2029
		Продовження традиції Лекторію “Здоров’я поколінь”	Левків Л.В. Викладачі, студенти	2024–2029

		Підсумки освітньої, наукової, спортивної, громадської діяльності кафедри. Нагородження кращих студентів та викладачів	Шукатка О.В., Мартинів О.М., Левків Л.В., Матула С.С. Викладачі, студенти	2024–2029
III. Наукова діяльність і розвиток міжнародної співпраці				
	Визначення основних напрямів наукових досліджень, участь в конкурсах на фінансування з держбюджету, укладання госпдоговорів, отримання грантів (<i>Визначити конкретні показники</i>)	3.1. Виконання наукової теми в межах робочого часу викладачів	Завідувач кафедри, викладачі кафедри	2024–2029
	Планування підготовки докторів філософії і докторів наук через аспірантуру і докторантуру, сприяння своєчасному захисту дисертацій, збільшення кількості працівників з науковими ступенями (вченими званнями)	3.2 Збільшення кількості працівників з науковими ступенями	Левків Л.В. Лібович Х.В.	2024–2029
	Публікаційна активність та підвищення відповідних стандартів, збільшення кількості науково-педагогічних і наукових працівників, які мають не менше п'яти наукових публікацій у періодичних виданнях, що включені до наукометричних баз даних Scopus або Web of Science	3.3 Публікація у періодичних виданнях, що включені до наукометричних баз даних (Scopus, Web of Science тощо), 5 статей	Викладачі кафедри	2024–2029
	Підготовка до друку монографій, у тому числі іноземними мовами	3.4 Підготовка монографії	Мартинів О.М. Шукатка О.В.	2024–2025
	Приведення наукових періодичних видань у відповідність до вимог для включення у міжнародні наукометричні бази даних	3.5 Публікація статей у закордонних періодичних виданнях та фахових наукових виданнях України кат. Б 25 статей	Викладачі кафедри	2024–2029

	<p>Планування проведення наукових семінарів, зокрема з залученням закордонних партнерів, розвиток титульних конференцій. Залучення студентів до наукової роботи, участі у Міжнародних студентських олімпіадах, Всеукраїнській студентській олімпіаді, Всеукраїнському конкурсі студентських наукових робіт</p>	<p>3.6 Проведення наукових семінарів кафедри, 16 семінарів у рік 3.7 Організація і проведення Всеукраїнської НПК «Теоретико-методичні основи організації фізичного виховання молоді» 3.8 Організація і проведення Всеукраїнської НПК студентів, магістрантів та аспірантів «Проблеми формування здорового способу життя молоді» 3.9 Участь викладачів та студентів у міжнародних та всеукраїнських конференціях 3.10 керівництво студентами для участі у всеукраїнському конкурсі студентських наукових робіт, публікація результатів досліджень</p>	<p>Викладачі кафедри Завідувач кафедри, викладачі кафедри Завідувач кафедри, викладачі кафедри Викладачі кафедри Викладачі кафедри</p>	<p>2024–2029 2025, 2027, 2029 2026, 2028 2024-2029 2024-2029</p>
	<p>Створення та підтримка актуальності наукових профілів науково-педагогічних, наукових, інших працівників кафедри у наукометричних базах даних Scopus, Google Scholar, на платформах ResearchID (Web of Science), ORCID</p>	<p>3.11 Створити та постійно оновлювати наукові профілі у наукометричних базах даних Scopus, Google Scholar, на платформах Researcher ID (Web of Science), ORCID</p>	<p>Персональні профілі викладачів</p>	<p>2024-2029</p>
	<p>Сприяння участі учасників освітнього процесу в програмах міжнародної академічної мобільності, стажуванню наукових і науково-педагогічних працівників за кордоном, виконання міжн. проєктів</p>	<p>3.12 Стажування науково-педагогічних працівників за кордоном</p>	<p>Викладачі кафедри</p>	<p>2024-2029</p>

IV. Соціально-виховна робота				
	Профорієнтаційна робота	4.1 Організація та проведення турнірів та товариських зустрічей між школярами та студентами	Матула С.С. Мартинів О.М. Попович С.І. Студенти, школярі, органи студентського самоврядування Університету	2024-2029
	Робота радників академічних груп із студентами	4.2 Робота в академічних групах	Викладачі кафедри	Постійно
	Заходи, спрямовані на дотримання академічної доброчесності	4.3 Моніторинг студентських наукових робіт, моніторинг рукописів викладачів	Науково-дослідна частина. Викладачі кафедри. Студенти	Постійно
	Співпраця із випускниками кафедри	4.4 Турніри, зустрічі	Викладачі кафедри, випускники, студенти	Постійно
	Налагодження співпраці із роботодавцями	4.5 Науково-практичні конференції, семінари. Зустрічі на факультеті	Викладачі кафедри	Щороку
	Забезпечення національно-патріотичного виховання учасників освітнього процесу	4.6 Похід у Музей-криївку УПА в с. Басівка	Бітківська Л.І., Кушнір І.С. студенти	Щороку Жовтень
		4.7 Круглі столи та зустрічі з питань національно-патріотичного виховання. Участь у заходах Університету, факультету	Студенти, викладачі, запрошені гості	Щороку
V. Промоція кафедри				
	Конкретні кроки, спрямовані на представлення кафедри у соціальних мережах	5.1 Своєчасно розміщувати на сайті факультету, на Facebook-сторінці кафедри інформацію про заходи, що проводить кафедра.	Інформаційні дописи Шукатка О.В. Матула С.С. Кушнір І.С. Лядик О.І.	2024-2029
		5.2 Створення кафедральної сторінки в Instagram		Лібович Х.В.
	Наповнення актуальною інформацією веб-сторінки кафедри (включаючи оприлюднення освітніх	5.3 Оновлення веб-сторінки кафедри	Інформаційні дописи. Викладачі кафедри	Постійно

	програм та їх компонент, навчальних курсів, актуальні новини кафедри)			
	Персональні веб-сторінки викладачів	Оновлення персональних веб-сторінок викладачів	Дописи. Викладачі кафедри	Постійно

Реалізація вищезазначених програмних цілей та завдань сприятиме популяризації та розвитку фізичної культури серед студентів та спільноти Університету, зростанню рейтингу Львівського національного університету імені Івана Франка та Факультету педагогічної освіти.

Претендентка на посаду

завідувача кафедри фізичного виховання та спорту,

доктор педагогічних наук, професор

28 травня 2024 р.

Оксана ШУКАТКА